Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-18

Registo PT/SGMAI/GCSTB/H-B/001/00939 - Sociedade Recreativa União de S. Francisco da Serra, anteriormente

designada de Club Recreativo União de S. Francisco

Nível de descrição DC

Código de referência PT/SGMAI/GCSTB/H-B/001/00939

Tipo de título Formal

Título Sociedade Recreativa União de S. Francisco da Serra, anteriormente designada de Club Recreativo União

de S. Francisco

**Datas de produção** 1956-03-07 - 1998-01-12

Dimensão e suporte14 f.; papelEntidade detentoraCEPESE

Âmbito e conteúdo Anteriormente denominada de Club Recreativo União de S. Francisco. Sediada na aldeia de Freguesia

de São Francisco da Serra - 7540 freguesia de santiago do Cacém. Natureza da Associação: recreativa,

cultural e desportiva. Data da constituição da Associação: 7 de março de 1956.

Condições de acessoLivreCota descritivaCaixa 684Cota antiga1043Idioma e escritaPortuguês

Unidades de descrição relacionadas Relação completiva: Portugal, Secretaria-Geral do Ministério da Administração Interna, Governo Civil do

Distrito de Setúbal (F), Inspeção, Licenciamento, Fiscalização e Segurança (SC), Associações, Atividades lúdicas, Espetáculos (SSC) Processos de aquisição, alteração ou extinção de personalidade jurídica de

associações (SR), Processo nº 00945 (PT/SGMAI/GCSTB/H-B/001/00945)

Data da constituição da Associação 7 de março de 1956

Natureza da associaçãorecreativa, cultural e desportivaSedeAldeia de S. Francisco da Serra

FreguesiaSão Francisco da SerraConcelhoSantiago do Cacém

**Distrito** Setúbal